

Велосипед, пересування пішки

Рух велосипедом у кантоні Basel-Stadt дуже комфортний завдяки чудово організованій мережі велосипедних доріжок. Багато працівників їдуть велосипедами на роботу. Для руху пішки або для прогулянок передбачені прогулянкові та пішохідні доріжки.

Пересування пішки або на велосипеді

У кантоні Basel-Stadt створені доволі зручні та особливо безпечні умови для велосипедистів та пішоходів. Тому багато людей відмовляються від використання автівок для подолання невеликих відстаней. Багато де можна знайти спеціальні доріжки для руху велосипедів. Пішоходи завжди мають пріоритет перед усіма транспортними засобами на пішохідних переходах (якщо перехід вулиці не регулюється світлофором). У кантоні Basel-Stadt можна знайти багато доріжок для руху пішки та прогулянок. Маршрути для прогулянок позначені жовтими вказівниками.

Правила для велосипедистів

Для того, щоб їздити велосипедом у Швейцарії, не потрібно мати спеціальне посвідчення або складати іспит. Для велосипедистів діють ті ж правила дорожнього руху, що й для водіїв. Якщо є спеціальні велосипедні доріжки або смуги, необхідно рухатися ними. Велосипед повинен бути придатним для дорожнього руху (два справних гальма, дзвінок, світловідбивачі спереду і ззаду і на педалях, фари спереду і ззаду). Шолом носити не обов'язково, але рекомендовано. У будь-якому разі велосипедистам слід оформити страхування індивідуальної цивільної відповідальності, оскільки вони несуть відповідальність у разі заподіяння шкоди (особам чи майну).

Навчання їзди на велосипеді

Особи, які хочуть навчитися їздити на велосипеді, можуть пройти спеціальні курси. Такі курси підготовлені організацією Pro Velo. Для мігрантів деінде організуються спеціальні курси. На так званих «велосипедних ярмарках» (Velobörsen) можна знайти дешеві велосипеди, які були у вжитку.

Превезення велосипеда

Для перевезення велосипеда в потязі або автобусі потрібен спеціальний квиток. На перевезення велосипедів існують обмеження. У деяких випадках місце в поїзді потрібно бронювати заздалегідь.



Додаткова інформація (посилання, адреси, брошури, листівки)

www.hallo-baselstadt.ch/uk/mobilitaet/fahrrad--zu-fuss